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Since 2021
Garantie 
5 ANS 

KINÔ 
AVANTAGES ESTHÉTIQUES

AVANTAGES TECHNIQUES

Totem acoustique

Performance acoustique certifiée :  

PV en AAE

Produit nomade

Produit léger et facile à poser 

Transport à plat

Montage sans outil

Adaptation produit sur demande

Sobriété & simplicité du design

Matière tendance

2 couleurs chics et intemporelles 

2 formes

Option : éclairage dimmable
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KINÔ   
Totem acoustique

POIDS MOYEN NET (KG)
SANS EMBALLAGE

GRAND
CYLINDRE

17

GRANDE
TULIPE

17

PETIT
CYLINDRE

10

GRAND
CYLINDRE

GRANDE
TULIPE

PETIT
CYLINDRE

(1) ECLAIRAGE DIMMABLE
Totem 1560 mm :
Tube polycarbonate opalin Ø 80 mm - hauteur 1400 mm
Classe énergétique E - Led 35W IP20 - 3780 lumens - 4000 kelvins - 20000 heures
Totem 860 mm :
Tube polycarbonate opalin Ø 80 mm - hauteur 700 mm
Classe énergétique E - Led 15W IP20 - 1575 lumens - 3000 kelvins - 20000 heures
Alimentation 230Vac/24Vdc - Plug EU (monde en option)

Compose de 24 lames en fibres de 
polyester, montées sur un socle de 
bois brut, le totem est disponible en 
forme de cylindre ou de tulipe. Il peut 
être équipé d'un éclairage doux et 
dimmable pour apporter une fonction 
additionnelle au confort acoustique.

FIXATION FINITIONS OPTION

A POSER
Socle bois

POLYESTER
Epaisseur 24 mm

 Eclairage(1)

2 COLORIS
Gris clair chiné (GY04)

Gris foncé chiné (GY06)

& poids moyens
Dimensions 

Notre PET 
contient 

60% 
de fibres de 
polyester 
recyclé 
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myOpenspace AAE 15/10/15

OBJETS ACOUSTIQUES TOTEM 

AAE (m2)

Totem  KINÔ

1560 mm

100 0,2
125 0,1
160 0,1
200 0,4
250 0,6
315 1,1
400 1,3
500 1,8
630 2,3
800 2,6

1000 2,6
1250 2,6
1600 2,5
2000 2,6
2500 2,4
3150 2,5
4000 2,6
5000 2,6

NF EN ISO 354

Tous nos produits bénéficient de performances exceptionnelles mesurées en laboratoire d'essais indépendant selon la norme NF EN ISO 354.

Observation PV N° BEB2.L.6014-1 : AAE pour un Totem  posé au sol  d'une hauteur de 1560 mm et d'un diamètre de 400 mm
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KINÔ  
Totem acoustique

Montage
Pour permettre un montage soigné, les produits myO 
sont livrés avec : une notice de montage + une paire 
de gants en coton.

Acoustique AAE : L’ Aire d’Absorption Equivalente d’un élément A, s’exprime en m2. Il 
caractérise le pouvoir absorbant de l’élément par bande de fréquence : 
plus la valeur est grande, plus l’élément est absorbant.
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AESTHETIC BENEFITS

TECHNICAL BENEFITS

5 YEARS
Guarantee 

KINÔ 
Acoustic totem

Certified acoustic performance:

Test report EEA 

Nomad product

Light product and easy to install

Transport in flat packs

Tool-free mounting

Product adaptation on request

Sobriety & simplicity of design

Trendy material

2 elegant and timeless colors 

2 shapes

Option: dimmable lighting 
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Acoustic totem

(1) LIGHTING DIMMABLE
Totem 1560 mm :
Opaline polycarbonate tube Ø 80 mm - height 1400 mm
Energy class E - Led 35W IP20 - 3780 lumens - 4000 Kelvin - 20,000 hour

Totem 860 mm :
Opaline polycarbonate tube Ø 80 mm - height 700 mm
Energy class E - Led 15W IP20 - 1575 lumens - 3000 Kelvin - 20,000 hours
230Vac / 24Vdc power supply - EU plug (optional world) 

AVERAGE WEIGHTS (KG)
WITHOUT PACKAGING

BIG 
CYLINDER 

17

BIG TULIP 17

SMALL 
CYLINDER 

10

The Kinô acoustic totem consists of 
24 polyester fiber panels, mounted 
on a raw wood base. Available in 
cylinder or tulip shape, it can be 
fitted with a soft and dimmable 
stretching system to provide 
additional acoustic comfort.

FIXINGS FINISHES OPTION

TO BE PLACED

Wood basement

POLYESTER
Thickness: 24 mm

LIGHTING (1)

2 COLORS
Light grey (GY04)
Dark grey (GY06)

BIG 
CYLINDER

BIG 
TULIP

SMALL 
CYLINDER

& Average weights
Dimensions 

Our PET 
contains  

60%  
recycled 
polyester 
fibres
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OBJETS ACOUSTIQUES TOTEM 

AAE (m2)

Totem  KINÔ

1560 mm

100 0,2
125 0,1
160 0,1
200 0,4
250 0,6
315 1,1
400 1,3
500 1,8
630 2,3
800 2,6

1000 2,6
1250 2,6
1600 2,5
2000 2,6
2500 2,4
3150 2,5
4000 2,6
5000 2,6

NF EN ISO 354

Tous nos produits bénéficient de performances exceptionnelles mesurées en laboratoire d'essais indépendant selon la norme NF EN ISO 354.

Observation PV N° BEB2.L.6014-1 : AAE pour un Totem  posé au sol  d'une hauteur de 1560 mm et d'un diamètre de 400 mm
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KINÔ  
Acoustic totem

EAA (m2)EAA

Assembly
To allow careful assembly, myO products are 
delivered with: assembly instructions + a pair of 
cotton gloves.

The Equivalent Absorption Area (EAA) of an element (A) is expressed in sqm. It 
characterises the absorbency of the element per frequency band: the higher the 
value, the greater the absorbency of the element.

Acoustic


